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The number assigned to this disaster 
for physical damage is 16405C and for 
economic injury is 164060. 
(Catalog of Federal Domestic Assistance 
Number 59008) 

James Rivera, 
Associate Administrator for Disaster 
Assistance. 
[FR Doc. 2020–06876 Filed 4–1–20; 8:45 am] 

BILLING CODE 8026–03–P 

SMALL BUSINESS ADMINISTRATION 

Interest Rates 

The Small Business Administration 
publishes an interest rate called the 
optional ‘‘peg’’ rate (13 CFR 120.214) on 
a quarterly basis. This rate is a weighted 
average cost of money to the 
government for maturities similar to the 
average SBA direct loan. This rate may 
be used as a base rate for guaranteed 
fluctuating interest rate SBA loans. This 
rate will be 1.88 percent for the April– 
June quarter of FY 2020. 

Pursuant to 13 CFR 120.921(b), the 
maximum legal interest rate for any 
third party lender’s commercial loan 
which funds any portion of the cost of 
a 504 project (see 13 CFR 120.801) shall 
be 6% over the New York Prime rate or, 
if that exceeds the maximum interest 
rate permitted by the constitution or 
laws of a given State, the maximum 
interest rate will be the rate permitted 
by the constitution or laws of the given 
State. 

Linda Reilly, 
Chief, 504 Loan Division, Office of Financial 
Assistance. 
[FR Doc. 2020–06827 Filed 4–1–20; 8:45 am] 

BILLING CODE P 

DEPARTMENT OF STATE 

[Public Notice 11038] 

60-Day Notice of Proposed Information 
Collection: Affidavit Regarding a 
Change of Name 

ACTION: Notice of request for public 
comment and submission to OMB of 
proposed collection of information. 

SUMMARY: The Department of State is 
seeking Office of Management and 
Budget (OMB) approval for the 
information collection described below. 
In accordance with the Paperwork 
Reduction Act of 1995, we are 
requesting comments on this collection 
from all interested individuals and 
organizations. The purpose of this 
Notice is to allow 60 days for public 

comment preceding submission of the 
collection to OMB. 
DATES: The Department will accept 
comments from the public up to June 1, 
2020. 
ADDRESSES: You may submit comments 
by any of the following methods: 

• Web: Persons with access to the 
internet may comment on this notice by 
going to www.Regulations.gov. You can 
search for the document by entering 
‘‘Docket Number: DOS–2020–0004’’ in 
the Search field. Then click the 
‘‘Comment Now’’ button and complete 
the comment form. 

• Email: PPTFormsOfficer@state.gov. 
• Regular Mail: Send written 

comments to: PPT Forms Officer, U.S. 
Department of State, Bureau of Consular 
Affairs, Passport Services, Office of 
Program Management and Operational 
Support, 44132 Mercure Cir., P.O. Box 
1199, Sterling, VA 20166–1199. 

You must include the DS form 
number (if applicable), information 
collection title, and the OMB control 
number in any correspondence. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

• Title of Information Collection: 
Affidavit Regarding a Change of Name. 

• OMB Control Number: 1405–0133. 
• Type of Request: Revision of a 

Currently Approved Collection. 
• Originating Office: Department of 

State, Bureau of Consular Affairs, 
Passport Services, Office of Program 
Management and Operational Support 
(CA/PPT/S/PMO/CR). 

• Form Number: DS–60. 
• Respondents: Individuals. 
• Estimated Number of Respondents: 

2,592. 
• Estimated Number of Responses: 

2,592. 
• Average Time Per Response: 40 

minutes. 
• Total Estimated Burden Time: 1,728 

hours. 
• Frequency: On Occasion. 
• Obligation to Respond: Required to 

Obtain a Benefit. 
We are soliciting public comments to 

permit the Department to: 
• Evaluate whether the proposed 

information collection is necessary for 
the proper functions of the Department. 

• Evaluate the accuracy of our 
estimate of the time and cost burden for 
this proposed collection, including the 
validity of the methodology and 
assumptions used. 

• Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected. 

• Minimize the reporting burden on 
those who are to respond, including the 
use of automated collection techniques 
or other forms of information 
technology. 

Please note that comments submitted 
in response to this Notice are public 
record. Before including any detailed 
personal information, you should be 
aware that your comments as submitted, 
including your personal information, 
will be available for public review. 

Abstract of Proposed Collection 
The Affidavit Regarding a Change of 

Name is submitted in conjunction with 
an application for a U.S. passport. It is 
used by Passport Services to collect 
information for the purpose of 
establishing that a passport applicant 
has adopted a new name without formal 
court proceedings or by marriage and 
has publicly and exclusively used the 
adopted name over a period of time (at 
least five years). 

Methodology 
When needed by an applicant for a 

passport, the Affidavit Regarding a 
Change of Name is either provided by 
the Department or downloaded from the 
Department’s website at eforms.state.gov 
and completed by the affiant. It must be 
signed in the presence of a passport 
agent, passport acceptance agent, or 
notary public. 

Zachary Parker, 
Acting Director. 
[FR Doc. 2020–06900 Filed 4–1–20; 8:45 am] 

BILLING CODE 4710–06–P 

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION 

Federal Highway Administration 

Notice of Availability of the Record of 
Decision for the SR–241/SR–91 Tolled 
Express Lanes Connector Project 
Supplemental Environmental Impact 
Report/Environmental Impact 
Statement: Orange County, California 

AGENCY: Federal Highway 
Administration (FHWA), Department of 
Transportation (DOT). 
ACTION: Notice of availability of the 
Record of Decision (ROD) for the SR– 
241/SR–91 Tolled Express Lanes 
Connector Project Supplemental 
Environmental Impact Report/ 
Environmental Impact Statement 
(Supplemental EIR/EIS). 

SUMMARY: In accordance with the 
National Environmental Policy Act of 
1969, as amended (NEPA), and the 
Federal Land Policy and Management 
Act of 1976, as amended, the California 
Department of Transportation (Caltrans) 
has prepared a Record of Decision 
(ROD) for the Final Supplemental 
Environmental Impact Report/ 
Environmental Impact Statement 
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(Supplemental EIR/EIS) developed for 
the SR–241/SR–91 Tolled Express Lanes 
Connector Project. By this Notice, the 
FHWA is announcing the availability of 
the ROD. This supplemental 
environmental analysis was prepared to 
analyze buildout of the Eastern 
Transportation Corridor (ETC), as 
approved in 1994. Caltrans District 12 
issues this ROD to advise the public of 
their decision to approve the proposed 
tolled express lanes connector between 
State Route 241 and the 91 Express 
Lanes. 
ADDRESSES: The ROD and other project 
records are available at the Caltrans 
District 12, 1750 East Fourth Street, 
Suite 100, Santa Ana, California 92705 
and Foothill Eastern Transportation 
Corridor Agency (F/ETCA) office, 125 
Pacifica, Suite 120, Irvine, California 
92618. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Smita Deshpande, Generalist Branch 
Chief, Caltrans-District 12, ‘‘Attn: 241– 
91 ROD’’, 1750 East Fourth Street, Suite 
100, Santa Ana, California 92705, 
telephone (657) 328–6151, or email 
D12TolledExpressLanesConnector@
dot.ca.gov. For FHWA, contact David 
Tedrick, telephone (916) 498–5024, or 
email david.tedrick@dot.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The 
California Department of Transportation 
(Caltrans) is the lead agency under the 
California Environmental Quality Act 
(CEQA). Caltrans is also the lead agency 
under the National Environmental 
Policy Act of 1969 (NEPA), as assigned 
by the Federal Highway Administration 
(FHWA), in accordance with NEPA (42 
United States Code [U.S.C.] 4321 et 
seq.); and the Council on Environmental 
Quality (CEQ) Regulations 
implementing NEPA (40 Code of 
Federal Regulations [CFR] 1500–1508). 
Caltrans District 12, in cooperation with 
the Foothill/Eastern Transportation 
Corridor Agency (F/ETCA) proposes the 
State Route 241/State Route 91 (SR–241/ 
SR–91) Express Lanes Connector to 
construct a median-to-median connector 
between SR–241 and the tolled lanes in 
the median of SR–91 (91 Express Lanes). 
The Proposed Project proposes to 
improve access and reduce congestion 
at the SR–241/SR–91 interchange by 
providing a direct connector between 
SR–241 and the 91 Express Lanes. The 
Propose Project, located at the junction 
of SR–241 and SR–91 in the cities of 
Anaheim, Yorba Linda, and Corona and 
the counties of Orange and Riverside, 
would provide improved access 
between SR–241 and SR–91 and is 
proposed to be a tolled facility with a 
total length of approximately 8.7 miles 
(mi). Currently, there is no direct 

connection between the SR–241 toll 
road and the 91 Express Lanes. SR–241 
is a tolled facility, starting at the Oso 
Parkway interchange, in south Orange 
County, to its terminus at SR–91. The 91 
Express Lanes is a two-lane tolled 
facility, in each direction, located in the 
median of SR–91, from State Route 55 
(SR–55), to the Orange/Riverside County 
line (east of the SR–241 interchange). 
The existing SR–241/SR–91 interchange 
connects northbound SR–241 to non- 
tolled general purpose lanes of 
eastbound and westbound SR–91 and 
the eastbound and westbound SR–91 to 
southbound SR–241. 

The Final Supplemental EIR/EIS was 
signed on January 7, 2020. The Notice 
of Availability for the Final 
Supplemental EIR/EIS was posted in the 
Federal Register on January 17, 2020 for 
a 30-day period ending on February 18, 
2020. During the 30-day review period, 
Caltrans received letters and email 
correspondence from seven agencies. 
The Orange County Transportation 
Authority (OCTA) acknowledged receipt 
of the notice for the approval of the 
Final Supplemental EIR/EIS and did not 
provide further comments. The Orange 
County Cemetery District requested to 
be included in future correspondence 
pertaining to the Project. The California 
Department of Fish and Wildlife 
(CDFW), stated that they have no 
comments at this time. The California 
Transportation Commission (CTC) 
stated that they have no comments at 
this time and should be notified as soon 
as the environmental process is 
finalized. The Metropolitan Water 
District of Southern California (MWD) 
sent an email requesting a copy of the 
project location map and also provided 
a formal comment letter requesting that 
any design plans be submitted for their 
review and written approval to avoid 
potential conflicts with their facilities 
and right-of-way. The Bureau of Land 
Management (BLM) stated that they 
have no comments at this time. The 
United States Army Corps of Engineers 
(USACE) inquired with Caltrans staff 
regarding future coordination for 
funding and permitting. No comments 
in protest of the Final Supplemental 
EIR/EIS were received prior to issuance 
of the ROD. 

Issued on: March 25, 2020. 

Tashia J. Clemmons, 
Director, Planning and Environmental, 
Federal Highway Administration, 
Sacramento, California. 
[FR Doc. 2020–06916 Filed 4–1–20; 8:45 am] 

BILLING CODE 4910–RY–P 

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION 

Federal Motor Carrier Safety 
Administration 

[Docket No. FMCSA–2020–0106] 

Parts and Accessories Necessary for 
Safe Operation; Application for an 
Exemption From Nauto, Inc. 

AGENCY: Federal Motor Carrier Safety 
Administration (FMCSA), DOT. 
ACTION: Notice of application for 
exemption; request for comments. 

SUMMARY: The Federal Motor Carrier 
Safety Administration (FMCSA) 
requests public comment on an 
application for exemption from Nauto, 
Inc. (Nauto) to allow its multi-sensor 
device to be mounted lower in the 
windshield on commercial motor 
vehicles than is currently permitted. 
DATES: Comments must be received on 
or before May 4, 2020. 
ADDRESSES: You may submit comments 
bearing the Federal Docket Management 
System (FDMS) Docket ID FMCSA– 
2020–0106 using any of the following 
methods: 

• Website: http://
www.regulations.gov. Follow the 
instructions for submitting comments 
on the Federal electronic docket site. 

• Fax: 1–202–493–2251. 
• Mail: Docket Management Facility, 

U.S. Department of Transportation, 
Room W12–140, 1200 New Jersey 
Avenue SE, Washington, DC 20590– 
0001. 

• Hand Delivery: Ground Floor, Room 
W12–140, DOT Building, 1200 New 
Jersey Avenue SE, Washington, DC, 
between 9 a.m. and 5 p.m. e.t., Monday- 
Friday, except Federal holidays. 

Instructions: All submissions must 
include the Agency name and docket 
number for this notice. For detailed 
instructions on submitting comments 
and additional information on the 
exemption process, see the ‘‘Public 
Participation’’ heading below. Note that 
all comments received will be posted 
without change to http://
www.regulations.gov, including any 
personal information provided. Please 
see the ‘‘Privacy Act’’ heading for 
further information. 

Docket: For access to the docket to 
read background documents or 
comments received, go to http://
www.regulations.gov or to Room W12– 
140, DOT Building, 1200 New Jersey 
Avenue SE, Washington, DC, between 9 
a.m. and 5 p.m., Monday through 
Friday, except Federal holidays. 

Privacy Act: In accordance with 5 
U.S.C. 553(c), DOT solicits comments 
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